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2010. évi tevékenységünk ismertetése 
 
 
 
 
    2010-ben is elsıdleges célunk az eddigi magas színvonal megtartása, jelenlétünk erısítése a 
város, a megye, az ország irodalmi, mővészeti életében. Erre lelkiismeretünkön kívül az is kötelez 
minket, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város kiemelt mővészeti egyesülete vagyunk. 
 
     Kiadtuk a Pad Irodalmi és Mővészeti Folyóirat XIV. évfolyamának számát, olyan ismert 
szerzıkkel mint: Baranyai László, Csokonai-Illés Sándor, Nagy Zopán, Fenes Tibor, Gulya István, 
Gacsályi József, Kis Pál István Jankovics Zoltán, Dicsı Zsolt, Erdélyi Z. János.      
 
    Megjelentettük a második Padkönyvet, Dicsı Zsolt: Dönci szerint a világ nincs kész címmel a 
2010-es Ünnepi Könyvhétre. Bemutattuk Budapesten, Miskolcon, Bonyhádon, Szekszárdon. 
 
    Idén is megszerveztük és lebonyolítottuk a Szekszárdi Ünnepi Könyvhetet az Illyés Gyula 
Megyei Könyvtárral közösen „a már megszokott magas színvonalon”, mint évek óta mindig. 
 
       Egyesületünket a Miskolci Nemzetközi Operafesztivál reprezentatív kiadványában, melynek a   
címe: „Bartók+ tíz, Jankovics Zoltán és Dicsı Zsolt képviselte olyan szerzıkkel, mint Fabó Kingí, 
Kırösi P. József, Bátai Sándor, feLugossy László, Vörös István.  
        
Részt vállalunk az Esztergomi Fesztergom Fesztivál Irodalmi rendezvényeinek szervezésében, 
lebonyolításában idén is. 
 
     A nyolcszáz éves Miskolc tiszteletére megjelentetett, Miskolc kapucíner címő antológiában 
Dicsı Zsolt reprezentálta egyesületünket, olyan szerzıkkel mint Dukay Nagy Ádám, Géczi János, 
Kabdebó Lóránt, Tarján Tamás, Szkárosi Endre, Petıcz András, Nagy Bandó András. 
 
      Több egyesületi tagunk is sikeresen vett részt pályázatokon, tett eleget fel- és meghívásoknak az 
ország számos városában, jelent meg mőveivel folyóiratokban, s más nyomtatott és internetes 
periodikákban: Gacsályi József, Kis Pál István, Jankovics Zoltán, Dicsı Zsolt. 
 
   Jelen voltunk/leszünk Szekszárd Megyei Jogú Város rendezvényein, többek között: Szüreti 
Fesztivál, Karácsonyváró.   
 
     2010-ben is színes, színvonalas, változatos programokkal várta régi és új híveit a Pad Irodalmi, 
Mővészeti és Kulturális Egyesület.  
 
    
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



 
2010. évi tevékenységünk szakmai értékelése 

 
 
 
 
2010-ben is a tıle elvárható magas szintő szakmai munkát végzett a Pad Irodalmi, Mővészeti és 
Kulturális Egyesület. 
 
2010-ben is megrendeztük az ünnepi könyvhetet az Illyés Gyula Megyei Könyvtárral közösen. 
 
Ott voltunk az esztergomi Fesztergom Fesztiválon. 
 
Részt vettünk a Miskolci Operafesztivál irodalmi kiadványában, mely „Bartók + tíz” címmel látott 
napvilágot. 
 
Olvasható szerzınk írása a nyolcszáz éves Miskolc tiszteletére megjelent Miskolc kapucíner címő 
antológiában. 
 
Megjelentettük és bemutattuk az ország számos helyén a Pad Irodalmi és Mővészeti Folyóiratot. 
 
Kiadtuk és bemutattuk az ország számos helyén a második Padkönyvet, Dicsı Zsolt: Dönci szerint 
a világ nincs kész címmel. A Budapesti Ünnepi Könyvhéten Dr. Tarján Tamás irodalomtörténész 
méltatta a könyvet. 
 
Megjelentünk nyomtatott és internetes periodikákban, tv-kben, rádiókban, s személyesen az ország 
tucatnyi városában. 
 
Tervezett rendezvényeink az elvárt magas színvonalon és érdeklıdés mellett valósultak meg.  
 
 Pénzügyi terveink 2010-ben is, mint eddig minden évben nem kerültek összhangba tényleges 
bevételeinkkel, minek következtében még az eddiginél is nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk 
marketingmunkánkra, mert ha ez nem sikerül, elıbb-utóbb a pénztelenség munkák minıségének a 
rovására fog menni. Pedig elsısorban nem üzletembernek kell lennünk, mi alkotók vagyunk! Meg 
kell próbálnunk tudatosítani a városban is, hogy vagyunk, s tagjaink évtizedek óta végzik magas 
színvonalon munkájukat, mint ahogy az Egyesület is. Bár tagadhatatlan, hogy most Mészöly-tanya 
tervünk közel tizenkét év után pozitív fogadtatásban részesült. 
 
 
 
 
 
       Szekszárd, 2011. 02. 01.                                                
                                                                                                    
 
                                                                                              Dicsı Zsolt 
                                                                     a Pad Irodalmi, Mővészeti és Kulturális Egyesület  
                                                                                           elnökhelyettese 
 

 
 


